

### ■ Plzeňský krajský atletický svaz jednání výboru dne 29. 7. 2004 v Plzni

Výbor projednal koncept žádosti o finanční příspěvek. Dotaci od KÚ OŠMS na technické uspořádání a zajištění KP jednotlivců a družstev mládeže pro rok 2005 připraví na příští jednání výboru sekretář svazu p. Janeček. ■ Dále se sleduje aktualizace seznamu trenérů. ■ Objednán byl informační měsíčník *Sporták*, Plzeňský KAS zatím obdržel květnové číslo. ■ Požadavek na zaslání tabulek soutěží OMD k 30. 6. 2004 nesplnili p. Míka z Klatov a nikdo z Karlovarského KAS, po urgenci zaslal tabulky za RP Karlovarského KAS p. Přibáň. ■ Poté následovalo hodnocení OMS jednotlivců (do 30. 6. 2004): zhodnocen byl půlmaratón v Domažlicích v rámci MČR; víceboje mladšího žactva v Tachově – organizace tradičně velmi dobrá, záporom byla malá účast, je třeba zvážit opětné spojení s ostatními kategoriemi; steeple juniorů a dorostenců a štafety 4x60m staršího žactva v Sokolově v rámci 1. kola gigantu – všechno bylo bezproblémové; dále byla vyhodnocena dráha v Domažlicích; na dráze mladšího žactva v Nýřanech došlo ke změně termínu a místa konání. Organizačně pořadatelé byla soutěž dobře zvládnuta, začátek závodů byl zbytečně nervózní pro nedostavení se obou delegovaných technických delegátů, výbor děkuje klubu AC Nýřany za přístup a vstřícnost při zajištění závodu; štafety 3x300 m staršího žactva v Plzni v rámci 2. kola gigantu bylo bezproblémové; běh do vrchu v Klenci proběhl při malé účasti závodníků z kraje i oblasti, svaz neobdržel výsledky; chůze v Domažlicích za tradičního pořadatelství BAS Babylon v rámci 3. kola chodecké extraligy a 4. kola I. a II. ligy se uskutečnila pořadatelsky i výkonnostně na velmi dobré úrovni, krajská účast byla však malá, v kategoriích mládeže až nulová. ■ K hodnocení OMS družstev: všechna kola se uskutečnila podle termínové listiny, někteří řídicí pracovníci měli problémy se znalostí Soutěžního řádu, pro příští ročník je třeba uplatnit pro řídicí pracovníky i pořadatele kol motivační příspěvek. ■ Dále následovalo upřesnění dalších soutěží a způsobů postupů. ■ Sekretář svazu seznámil s některými body zápisů ČAS, které se týkají Plzeňského KAS. ■ Hospodář seznámil výbor se stavem účtu svazu. ■ Provedeno bylo aktuální hospodářské vypořádání střediska SCM Plzeň při AK Škoda. ■ Ze strany ekonomické komise ČAS došlo pro letošní rok pro kraj k navýšení dotace o cca 20.000 Kč na zajištění lékařských prohlídek. ■ Vedoucí trenér SCM p. Konop písemně informoval výbor o své pracovní náplni. ■ Krajské finále CORNY Středočeského atletického poháru se bude konat 5. 10. 2004 v Tachově. ■ Výbor souhlasí se společným autobusem Sdružení Západočeská atletika pro účastníky obou krajů na MČR starších žáků a starších zákyň ve dnech 11. a 12. 9. 2004 do Ostravy. Pochybnosti jsou s vysláním společné výpravy na MČR mužů a žen do 22 let do Hodonína. ■ Bude zmapován současný stav situace atletických sportovních tříd na 1. ZŠ v Plzni před nadcházejícím školním rokem, především jak se daří naplňovat ST novými žáky, jaké jsou vztahy mezi trenéry ST, jaká je spolupráce s novým vedením školy apod. ■ Bude připravena odpověď a stanovisko Plzeňského KAS na e-mailovou výzvu PSU ohledně využívání služeb KS ČSTV a zkušenosti svazu s jeho dosavadní tříletou činností. ■ Připravují se také podněty k připravovanému programu ČAS na období 2005–2009. ■ Zhodnocena byla medailová umístění závodníků kraje na MČR a dodatečně bylo poděkováno pořadatelům z AK Škoda Plzeň za uspořádání mistrovství ČR mužů a žen na dráze, podařila se jim výborná propagace atletiky a Plzeňského kraje. ■ Při mezistátním utkání dorostu s Maďarskem a Slovenskem reprezentovali ČR: Höferle (Domažlice), Zíka (Stříbro), Čermák (Domažlice), Janeček (AK Škoda), Kovarovičová (Klatovy), Brožová (AK Škoda) a Hezoučková (Klatovy).

**ATLETICKÉ LISTY**, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Tomáš Klement, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: tklement@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Věra Ledvinková, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 19. 8. 2004.

### ČAS INFORMUJE

#### Školení a doškolení trenérů atletiky ve druhém pololetí roku 2004

##### Školení trenérů atletiky III. třídy

Metodická komise ČAS připravuje v podzimním termínu školení trenérů atletiky III. třídy. Školení se uskuteční formou konzultací v celkovém rozsahu 64 vyučovacích hodin. Podmínkou absolvování školení je účast na obou konzultacích a úspěšné zvládnutí podmínek závěrečné zkoušky. Závěrečná zkouška má tři části – teoretickou, praktickou (atletické dovednosti účastníků) a obhajobu závěrečné práce.

Termíny – I. konzultace: 7.–10. 10. 2004 ■ II. konzultace: 4.–7. 11. 2004

Místo konání školení bude upřesněno na základě došlých přihlášek zájemců. Uskuteční se v tom kraji, ze kterého bude nejvíce zájemců. ČAS hradí ze svého rozpočtu ubytování a stravování účastníků. Účastníci školení hradí jízdné na konzultace a poplatek ve výši **1.100,- Kč** prostřednictvím složenk, kterou obdrží spolu s pozvánkou. Náhradu mzdy ČAS neposkytuje. Účastníci obdrží zdarma učební texty.

Zájemci starší 18 let o toto školení, z řad členů atletických oddílů přihlášených k ČAS, zasílají své závazné přihlášky na adresu sekretariátu ČAS (Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov) nejpozději **do 15. září 2004**. Přihláška obsahuje jméno a příjmení uchazeče, trvalou adresu uchazeče a doporučení mateřského atletického oddílu k absolvování školení.

##### Školení trenérů atletiky II. třídy

Metodická komise ČAS připravuje školení trenérů II. třídy, specializace mládež a víceboje. Školení se uskuteční v Praze na Strahově formou konzultací v následujících termínech:

I. konzultace: 5.–7. 11. 2004 ■ II. konzultace: 1.–3. 4. 2005 ■ Závěrečné zkoušky: 15. 10. 2005

Toto školení je určeno pro trenéry atletiky III. třídy, minimálního věku 20 let s dvouletou trenérskou praxí potvrzenou mateřským atletickým oddílem. Uvedené specializace budou otevřeny pouze v případě minimálního počtu 15 zájemců každé specializace. Podmínkou připuštění k závěrečné zkoušce je účast na obou konzultacích a odevzdání závěrečné práce ze specializace. Závěrečné zkoušky sestávají z části teoretické, obhajoby závěrečné práce a praktické prověrky zvládnutí techniky vybraných atletických disciplín. ČAS hradí ze svého rozpočtu ubytování účastníků. Účastníci potom hradí poplatek za absolvované školení ve výši **1.500,- Kč** prostřednictvím složenk, kterou obdrží spolu s pozvánkou na I. konzultaci. Stravování a jízdné na konzultace a zkoušky si hradí každý účastník sám. Náhradu mzdy ČAS neposkytuje.

Trenéři zasílají své závazné přihlášky obsahující jméno, příjmení, adresu trvalého bydliště, doporučení mateřského atletického oddílu, nejpozději **do 15. září 2004** na adresu sekretariátu ČAS (Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov). Přílohou přihlášky je xerokopie **platného** průkazu trenéra atletiky III. třídy.

##### Kurz trenérů olympijské solidarity MOV

Kurz se uskuteční seminární formou a je určen trenérům všech kvalifikačních stupňů, kterým končí v roce 2004 platnost trenérské kvalifikace, či jím skončila v předcházejícím období. Kurz se uskuteční ve dnech 22. 10.–24. 10. 2004 ve Sportovním centru Nymburk. Jako hlavní téma je stanoveno *Vliv základního a specializovaného tréninku na vrcholový výkon*. V úvodu semináře vystoupí PhDr. F. Dvořák, CSc., místopředseda ČOV a ing. K. Pilný, předseda ČAS, s pohledem na sportovní výsledky i dosaženou výkonnost nejen české atletické reprezentace na XXVIII. OH 2004 v Aténách. S úvodním referátem vystoupí děkan

FTVS UK prof. ing. V. Bunc, CSc. Další jednání bude střídavě probíhat v plénu a v jednotlivých odborných sekcích (sprinty, běhy, chůze, skoky, vrhy), kdy jako lektori vystoupí trenéři atletů-olympioniků i další přední naši atletičtí trenéři. Zvláštní pozornost bude věnována zdravotní problematice. Účastníci kurzu obdrží zdarma sborník statí a další metodické materiály vztahující se k projednávané problematice.

ČAS hradí ze svého rozpočtu náklady spojené s realizací semináře, ubytování a stravování účastníků. Účastníci pak hradí poplatek ve výši **600,- Kč** prostřednictvím složenkou ČAS, kterou obdrží spolu s pozvánkou a jízdné z místa trvalého bydliště do Nymburka. Náhradu mzdy účastníkům ČAS neposkytuje.

Trenéři, kteří mají o tento seminář zájem, zasílají své závazné přihlášky na adresu sekretariátu ČAS (Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov) nejpozději do **15. září 2004**. Přihláška obsahuje jméno, příjmení a trvalou adresu trenéra.

Na základě absolvovaného semináře bude účastníkům prodloužena platnost trenérské kvalifikace na následující pětileté období.

*Jiří Kreuter, metodická komise ČAS*

### Mistrovství ČR družstev mužů a žen

Letošní ročník Česká spořitelna atletické extraligy vyvrcholí v neděli 5. září finálovým střetnutím nejlepších šesti celků v kategorii mužů i žen. Složení finálové šestky a statistiky nejúspěšnějších extraligových klubů historie přinášíme v následujícím přehledu:

#### Účastníci MČR družstev 2004:

<b>MUŽI</b>	<b>ŽENY</b>
TJ Dukla Praha	USK Praha
ASK Slavia Praha	ACP Junior Brno
USK Praha	PSK Olymp Praha
AK SSK Vítkovice	AK SSK Vítkovice
A. C. Tepo Kladno	A. C. Sparta Praha
VSK Univerzita Brno	Sokol Kolín

#### Počet účastí v historii MČR družstev

**MUŽI** – 48 Dukla Praha, 47 Olymp Praha, 47 USK Praha, 41 Slavia Praha, 34 Sparta Praha, 35 SSK Vítkovice, 25 Jablonec nad Nisou, 12 Kladno, 10 Zbrojovka Brno, 10 Třinec, 10 Bohemians Praha, 6 AC Turnov, 4 Dukla Lipník nad Bečvou, 3 Karlovy Vary, 2 Slezan Opava, 2 Kutná Hora, 2 AC Pardubice, 1 Zlín, 1 Sokol Opava, 1 Hradec Králové, 1 Prostějov, 1 Šumperk

**ŽENY** – 48 Olymp Praha, 48 SSK Vítkovice, 46 USK Praha, 39 Sparta Praha, 34 Jablonec nad Nisou, 28 Zbrojovka Brno, 26 Slavia Praha, 14 Zlín, 12 Škoda Plzeň, 8 Ústí nad Labem, 7 AC Pardubice, 6 Bohemians Praha, 6 Univerzita Brno, 3 Mariánské Lázně, 3 Karlovy Vary, 3 Brandýs nad Labem, 3 Junior Brno, 2 Spartak Praha 4, 2 Slavia Olomouc, 1 Dukla Praha, 1 Hradec Králové, 1 Třinec, 1 Liberec, 1 AAC Brno

#### Počet mistrovských titulů

**MUŽI** – 46 Dukla Praha, 2 Olymp Praha

**ŽENY** – 28 Olymp Praha, 12 USK Praha, 5 SSK Vítkovice, 1 LIAZ Jablonec nad Nisou, 1 Zbrojovka Brno, 1 Junior Brno

*Názvy oddílů jsou převedeny na současný stav.*

*KL*

### Hodnocení MČR ve vícebojích pro rok 2004 (16.–18. července 2004 Hradec Králové)

Po čtyřiceti jednom roce se na sokolský stadion v Hradci Králové vrátila významná celostátní mistrovská soutěž (1963 – první velké mistrovství mimo Prahu). Mistrovskou vícebojařskou soutěž uspořádal atletický oddíl TJ Sokol Hradec Králové u příležitosti 100 let trvání organizované atletiky v Hradci Králové.

**Počet závodníků:** v mistrovské soutěži startovali závodníci 45 atletických oddílů a klubů. Nejvíce závodníků z atletického klubu ASK Slavia Praha (10), AK Olomouc a TŽ Třinec (6), AK SSK Vítkovice (5). Na

základě souhlasu ČAS se mistrovství zúčastnili závodníci z Řecka (muž a žena) a Maďarska (muž). Medailové umístění získali závodníci 18 oddílů a klubů, to je 40 % všech zúčastněných oddílů a klubů.

**Vlastní sportoviště:** stadion byl pro vícebojařskou soutěž dobře připraven. Atletická dráha a sektory odpovídaly pravidlům atletiky. Pro soutěž byly připraveny dva sektory pro skok vysoký a vrh koulí. Pro ostatní technické disciplíny po jednom sektoru. Na stadionu však schází zázemí pro rozcvičování a některé prostory pro zabezpečení organizace závodů přímo v ochozech stadionu.

**Časový pořad:** zpracovaný předsedou soutěžní komise a technickým delegátem vycházel z možnosti stadionu, počtu přihlášených a deklarovanému průběhu soutěžním řádem.

Pátek 16. 7. 2004 – 10.30–16.00 (víceboje dorosteneckých a žákovských kategorií)

Sobota 17. 7. 2004 – 9.15–19.30 (dokončení soutěží dorostu a žactva, odpoledne pak byly zahájeny soutěže juniorů, mužů a žen)

Neděle 18. 7. 2004 – 9.30–18.00 (dokončení soutěží juniorských kategorií a soutěže mužů a žen)

Především sobotní a nedělní časový pořad se nepodařilo dodržet a soutěž se výrazně prodloužila, v obou případech o 60 minut. Tuto skutečnost především ovlivnily tyčkářské soutěže.

**Vlastní zabezpečení soutěže:** odpovídalo podmínkám a možnostem pořadatelů. Hlavní odpovědnost byla na technickém řediteli panu Marešovi, který odvedl velký kus práce, zdál se mi však jako „sám voják v poli“. Domnívám se, že byla podceněna dlouhodobá společná příprava, pořadatel znal velmi málo naše náročné podmínky pro pořádání soutěže. Přestože oba delegáti byli na kontrolní návštěvě, nepodařilo se plně pořadatele přesvědčit o správnosti našich podmínek, a tak často byla soutěž organizována podle místních zvyklostí. Jako hlavní nedostatky, které mohly ohrozit regulérnost soutěže, je třeba uvést:

– doskočiště pro skok o tyči, které v původním podobě neumožňovalo vůbec soutěž uskutečnit, na tento nedostatek byl pořadatel upozorněn při kontrolní návštěvě

– chyby při vytýčení sektoru pro hod diskem a vrh koulí

**Rozhodčí:** na rozhodcovském sboru bylo vidět, že nemá zkušenosti z náročných dlouho trvajících soutěží. Přesto všechny soutěže proběhly podle mého názoru v souladu s pravidly. Drobné nedostatky byly vyřešeny přímo na místě. Vyskytovaly se především u technických disciplín v komunikaci mezi vrchníkem a zapisovatelem (zapisovatel neopakoval změněnou vzdálenost). Byly zaznamenány chyby v koulařské soutěži žen a především v dálkařské soutěži juniorů, vždy šlo o rozdíl v délce 100 cm, jednou ve prospěch a jednou v neprospěch atleta. Další nedostatky se vyskytly u diskařské soutěže žáků, kdy rozhodčí neumožnili atletům dva pokusy před zahájením soutěže. Také na tomto mistrovství se ukázalo, že trenéři a závodníci velmi málo znají pravidla atletiky. Mnoho problémů bylo s pravidlem o dopomoci. U vícebojů, jak jsem byl neustále upozorňován trenéry, vždy platilo, že trenér může být se závodníkem přímo na sektoru, což bylo požadováno a znamenalo řadu drobných konfliktů mezi trenéry a rozhodčími.

**Závěr:** mistrovská soutěž v Hradci Králové se uskutečnila v souladu s pravidly atletiky. Na mistrovství bylo dosaženo celé řady velmi dobrých výkonů (splněný olympijský limit Hejnové a především výkony mládežnických kategorií). Je třeba zdůraznit, že toto mistrovství trpí neúčastí našich špičkových závodníků, někdy se zdá, že pořadatel nemá co nabídnout divákovi. Na druhé straně má neopakovatelnou atmosféru při setkávání generací v jedné atletické disciplíně. Pořadatel se snažil v daných podmínkách připravit soutěž co nejlépe, docházelo k chybám, na které nejsme již u mistrovských soutěží zvyklí. Jsem přesvědčen, že některé z nich by se nestaly, kdyby i ze strany svazových delegátů bylo připraveno více pozornosti. Na zabezpečení mistrovské soutěže odvedl velký kus práce pan ing. František Karlík, na druhé straně bylo mnoho rozhodovacích pravomocí soustředěno u něj, což mělo v řadě případů negativní vliv. V juniorské desetibojařské soutěži došlo k omylu rozhodčích při měření délky skoku závodníka Miloše Odvárky z oddílu AFK Chrudim. Byl mu změřen výkon a zapsán o 100 cm delší. Závodník i trenér potvrdili, že dosud nikdy atlet nedosáhl výkonu přes 6 m a že správná délka je o 100 cm méně. Závodník sám tuto skutečnost oznámil delegátům a souhlasil s úpravou, i když tento rozdíl znamenal ztrátu více jak 200 bodů a mohl pro závodníka znamenat ztrátu medaile (umístil se na 3. místě).

*Zpracoval Vladimír Tikal, organizační delegát mistrovství*

**Mistrovství ČR do 22 let**

V pořadí třetí mistrovství České republiky do 22 let se uskuteční ve dnech 11. a 12. září v Hodoníně. Zde přinášíme některé statistiky tohoto šampionátu:

**Rekordy MČR mužů a žen do 22 let na dráze**

*Dosud se uskutečnily pouze 2 ročníky šampionátu v této kategorii, proto jsou všechny rekordy z let 2002 a 2003.*

**MUŽI**

100 m	10.59	Jiří Vojtík (Olymp Praha)	2002
200 m	21.12	Jiří Vojtík (Olymp Praha)	2003
400 m	47.02	Jan Mazanec (Jiskra Domažlice)	2003
800 m	1:51.03	Jan Pernica (USK Praha)	2003
1500 m	3:51.25	Tomáš Bednář (SSK Vítkovice)	2003
5000 m	14:41.44	Jan Kreisinger (Čtyři dvory České Budějovice)	2003
110 m př.	14.21	Stanislav Sajdok (Dukla Praha)	2003
400 m př.	50.49	Ondřej Daněk (Olymp Praha)	2003
3000 m př.	9:01.46	František Zouhar (Dukla Praha)	2003
Výška	2.23	Jaroslav Bába (SSK Vítkovice)	2002
Tyč	5.30	Adam Ptáček (Dukla Praha)	2002
Dálka	7.96	Petr Lampart (Dukla Praha)	2002
Trojskok	15.72	Petr Hnízdil (Dukla Praha)	2002
Koule	18.14	Antonín Žalský (USK Praha)	2002
Disk	53.38	Antonín Žalský (USK Praha)	2002
Kladivo	68.59	Lukáš Melich (Dukla Praha)	2002
Oštěp	65.60	Vítězslav Veselý (AK Zlín)	2002
4x100 m	41.56	Slavia Praha (Cech, Schiller, Götz, Stoklásk)	2003
4x400 m	3:14.45	Olymp Praha (Braniš, Vondruška, Daněk, Vojtík)	2003

**ŽENY**

100 m	11.94	Lenka Ficková (AC Pardubice)	2003
200 m	24.53	Lenka Ficková (AC Pardubice)	2002
400 m	55.77	Jitka Bartoničková (Slavia Praha)	2003
800 m	2:10.19	Petra Lochmanová (Nové Město nad Metují)	2002
1500 m	4:29.57	Marcela Lustigová (Slovan Liberec)	2002
5000 m	16:55.72	Barbora Kuncová (Slovan Liberec)	2003
100 m př.	13.71	Michaela Hejnová (Olymp Praha)	2002
400 m př.	58.67	Alena Rücklová (Spartak Praha 4)	2003
3000 m př.	10:16.08	Barbora Kuncová (Slovan Liberec)	2003
Výška	1.82	Iva Straková (Olymp Praha)	2002
Tyč	4.05	Lucie Palasová (USK Praha)	2002
Dálka	6.00	Veronika Navrátková (TŽ Třinec)	2002
Trojskok	12.78	Veronika Navrátková (TŽ Třinec)	2002
Koule	14.53	Jana Kárníková (SKP Pardubice)	2002
Disk	46.52	Jana Kárníková (SKP Pardubice)	2003
Kladivo	56.45	Lenka Ledvinová (Jiskra Domažlice)	2002
Oštěp	43.92	Jana Svobodová (ZŠ Jeseniova Praha)	2002
4x100 m	48.04	Slavia Praha (Vedralová, Skružná, Bartoničková, Burešová)	2003
4x400 m	3:48.85	Slavia Praha (Jašová, Žirková, Burešová, Bartoničková)	2003

KLT

**Nejlepší české výkony mladších žáků do 13 let**

40 m	5.5	Hana Šifferová,60	Bobnice 1973
	5.5	Dagmar Spilková,63	Třinec 1976
50 m	7.11	Vanesa Krejsová,74	Dvůr Králové nad Labem 1987
	6.7	Helena Svobodová,57	Týnec nad Sázavou 1990
	6.7	Miroslava Havlíková,62	Dynamo Plzeň 1975
60 m	7.81	Štěpánka Klapáčová,78	Dynamo Plzeň 1991
100 m	12.91	Radka Novotná,77	Česká Lípa 1990
	12.3	Štěpánka Klapáčová,78	Dynamo Plzeň 1991
150 m	19.13	Štěpánka Klapáčová,78	Dynamo Plzeň 1991
	18.5	Petra Hochmanová,82	Havlíčkův Brod 1995
200 m	26.83	Klára Jarská,89	Uherské Hradiště 2002
	25.7	Štěpánka Klapáčová,78	Dynamo Plzeň 1991
300 m	41.31	Jana Polívková,85	Spartak Praha 4 1998
400 m	60.33	Marcela Vlasáková,74	Domažlice 1987
	59.9	Iveta Petřeková,67	Hranice 1980
500 m	1:20.0	Helena Tichá,71	Havlíčkův Brod 1984
	1:20.0	Hana Patáková,74	Univerzita Brno 1987
600 m	1:37.51	Helena Tichá,71	Havlíčkův Brod 1984
800 m	2:16.61	Helena Tichá,71	Havlíčkův Brod 1984
1 km	3:02.1	Anna Otáhalová,82	Vítkovice 1995
1500 m	4:42.4	Lenka Kalábová,79	Valašské Meziříčí 1992
1 míle	5:19.8	Anna Otáhalová,82	Vítkovice 1995
2 km	7:34.14	Kristýna Trejbalová,88	Lovosice 2001
3 km	10:54.0	Anna Otáhalová,82	Vítkovice 1995
50 m př.	8.0	Jana Hrdličková,54	Mladá Praha 1967
60 m př.	9.48	Jana Petříková,67	Milevsko 1980
	9.0	Miroslava Hrabalová,79	Olomouc 1992
80 m př.	12.42	Kristýna Palátová,81	Valašské Meziříčí 1994
100 m př.	15.37	Soňa Pertlová,81	Třinec 1994
200 m př.	31.58	Monika Krzyžánková,81	Třinec 1994
	31.58	Petra Vachatová,88	Hlubočepy 2001
300 m př.	55.1	Jana Poláková,86	Mor. Slavia Brno 1999
400 m př.	83.2	Tereza Vondráčková,87	Univerzita Brno 2000
1500 m př.	6:29.0	Nela Todorová,88	Čtyři Dvory 2001
Výška	1.70	Ivana Geržová,72	Krnov 1986
	1.60	Kristýna Palatová,81	Valašské Meziříčí 1994
Tyč	2.60	Soňa Pertlová,88	Třinec 2001
Dálka	5.50	Eliška Klučinová,88	Újezd nad Lesy 2001
Trojskok	10.57	Jana Čechurová,80	Ústí nad Labem 1993
Koule 3 kg	12.88	Monika Plachá,90	Olomouc 2003
Koule 4 kg	10.40	Edita Láníčková,63	Zlín 1976
Disk	34.34	Martina Záhoráková,73	Vítkovice 1986
Kladivo 3 kg	41.01	Monika Plachá,90	Olomouc 2003
Kladivo 4 kg	18.38	Šárka Šmirausová,84	Nová Paka 1997
Oštěp (nový typ)	35.14	Eliška Staňková,90	Kotlářka Praha 2003
Míček	67.00	Hana Russwurmová,73	Dynamo Plzeň 1986



## ČAS INFORMUJE

Sprinterský trojboj (40 m-50 m-60 m)	20.1	Miroslava Havlíková,62	Dynamo Plzeň 1975 (5.6-6.7-7.8)
Sprinterský trojboj (50 m-60 m-100 m)	2274	Kateřina Humpová,72	Kroměříž 1985 (6.8-8.0-13.2)
Sprinterský trojboj (60 m-100 m-200 m)	2115	Jana Pezová,67	VŠ Praha 1980 (8.0-13.1-27.8)
Vrhačský trojboj	1328	Petra Borovičková,84	Zlín 1997 (9.53-27.58-26.58)
Pětiboj (se 60 m př.)	3220	Eliška Klučinová,88 (9.7-47.45-8.0-5.50-2:39.9)	Újezd nad Lesy 2001
Sedmiboj (s 80 m př.)	4312	Kristýna Palátová,81 (12.42-1.62-9.06-20.22=5.30-29.78-2:51.48)	Valašské Meziříčí 1994
Sedmiboj (se 100 m př.)	3381	Barbora Klosová,87 (16.92-1.60-6.66-21.16=4.37-53.96-2:52.98)	Vítkovice 2000

*Jiří Hetfleiš*

## KALENDÁRIUM

**25. 8.** 75 let od prvního ročníku závodu v chůzi Praha–Poděbrady

**25. 8.** uplyne 95 let od narození **Václava Hoška**, závodníka SK Kladno a A. C. Sparta, který byl zastřelen při útěku z koncentračního tábora v roce 1943. Byl mistrem republiky 1935 a 1940 v krosu, 1936 v lesním běhu, 1937 v běhu na 10000 m a 1940 se stal vítězem závodu Běchovice–Praha. Reprezentoval nás ve třech utkáních a na OH 1936 v Berlíně.

**30. 8.** oslaví své 85 narozeniny **Arnošt Křivka**, činovník, trenér a rozhodčí z Pardubic. Byl členem SK Pardubice, později RH Pardubice, nyní nazvané Hvězda SKP Pardubice. Jeho svěřenci překonali mnoho čs. a českých rekordů a v roce 1997 byl A. Křivka vyhodnocen jako nejlepší trenér Pardubicka. Mezi jeho svěřenci byli vedle J. Šlégra a J. Matouška také tři Křivkovi synové, vesměs výborní dálkaři.

**30. 8.** dožívá se 70 let **Marie Šimánková-Boušková**, diskařka Slavia Praha, čs. mistryně 1968 a 1969, reprezentovala ve 22 utkáních.

**31. 8.** oslavuje 75 let vrhač **Václav Lajbner** z Hradce Králové, jehož významnými svěřenci byli J. Charvát, J. Prouzová, J. Vidrna a další.

**31. 8.** oslavuje 40 let **PaedDr. Jana Šmidáková**, běžkyně a trenérka USK Praha, která reprezentovala ve dvou utkáních. Čs. mistryně 1986 ve štafetě 4x400 m, sekretářka sportovních sekcí MŠMT a organizátorka Pražského maratonu, půlmaratonu a Mattoni GP v Praze.

**2. 9.** oslavuje 20 let vynikající český výškař **Jaroslav Bába**, rodák z Karviné, který začínal v AC Havířov, a nyní závodí za SSK Vítkovice. Stal se juniorským mistrem Evropy v roce 2003, rok předtím startoval na MS juniorů. Na halovém MS 2004 vybojoval bronzovou medaili, na HMS 2003 obsadil 9. místo, na mistrovství světa 2003 skončil jedenáctý. V letošní sezoně se také kvalifikoval na olympijské hry v Aténách.

**2. 9.** se dožívá 80 let **univ. prof. PhDr. Emanuel Bosák CSc.**, narozený v Jičíně. Profesor pro organizaci a řízení tělesné kultury FTVS Univerzity Karlovy v Praze, proděkan FTVS v letech 1964–1967, byl dlouholetým činovníkem jičínské župy ČOS a atletického svazu IAAF, v letech 1969–1970 předseda ÚV ČSTV, 1969–1970 ministr mládeže a tělovýchovy ČSR, 1952–1970 člen evropské prop. vých. komise atletické sekce ÚV ČSTV, 1958–1959 IV. místopředseda lehkooatletické sekce ÚV ČSTV, v současné době je členem archivní komise ČAS. Je nositelem Finského sportovního záslužného kříže a nejvyššího atletického vyznamenání *Veteran IAAF*. JJ



## KALENDÁŘ

### Srpen

20.–29.		Olympijské hry	Atény / Řec. Olomouc
25.	15:00	Přebor kraje Olomouc (M, Ž, J, Jky, Dci, Dky) na dráze (2. část)	
25.	16:00	5. veřejné závody (M, Ž – Sprinterský trojboj, 110/100 m př., dálka, trojskok, koule, disk, kladivo)	Plzeň Slatiňany Štěchovice Praha-Hodkovičky Hodonín Jihlava Praha-Hostivař
25.	18:00	Malá cena Monaka (terén a asfalt 10 a 3.6 km)	
25.	18:00	Běh na Červenou horu (asfalt a terén 3.8 km, 270m stoupání)	
26.	16:00	Kondiční běh AVC Praha (terén 3 km)	
26.	17:50	Memoriál J. Chromého (dráha polytan 3 km)	
27.	17:30	Třikrát přes kopec (terén 10.7 km)	
28.	9:30	Štafetový závod dvojic na 10 km (terén 10 km)	
28.	9:30	Tradiční závody v Houstce (M, Ž – 100 m, 400 m, 800 m, výška, dálka, koule, disk, oštěp, kladivo; M – 200 m, 1500 m, 5000 m)	Stará Boleslav Skuhrov n. B. Sušice Nučice
28.	10:00	Skuhrov nad Bělou–Velká Deštná (terén a asfalt 13 km)	
28.	10:00	Lesem podél Otavy (terén 10 km)	
28.	10:00	Oldskautský běh (silnice a terén 10 km)	
28.	13:00	Memoriál Jana Macháčka a národní štafetové závody (M, Ž – 4x200 m, 100-200-300-400 m, 800-400-200-100 m, 3x1000 m, 4x110/100 m př., hodinový desetiboj)	Liberec Sauze d'Oulx / Fr.
28.	13:00	Mistrovství světa v běhu do vrchu veteránů	
28.	14:00	Východočeské turné (M, Ž – 1000 m, 3000 m, dálka, koule, disk; Ž – 1000 m, výška, trojskok, koule, disk, oštěp)	Jičín Bruntál Teplice
28.	15:00	Mezinárodní večerní běh Bruntálem (asfalt 10 km)	
29.	9:00	Běh teplíckými skalami „Bufo Cross“ (terén 11 km)	
29.	9:30	Velká cena Kolína (M, Ž – Sprinterský trojboj, výška, dálka, oštěp; M – klasický pětiboj. 1 míle; Ž – 1000 m)	Kolín Rychnov n. Kněžnou
29.	10:00	Rychnov classic maraton 2004 (silnice 42.2 km)	
29.	10:00	Zlín 2004 (M, Ž – 100 m, 1000 m, výška, tyč, dálka, disk, oštěp; M – 400 m př., 3000 m př.)	Zlín Rakovník
29.	10:30	Rakovnická patnáctka (silnice 15 km)	
30.	15:00	Velká cena Karlovarského kraje a města Sokolova (M, Ž – 300 m, 1000 m, 200 m př., 4x200 m, výška, tyč, oštěp, 800-400-200-100 m /smíšená štafeta/)	Sokolov
31.	17:00	Pražské memoriály (M, Ž – 100 m, 200 m, 400 m, 800 m, dálka, disk, kladivo, M – 400 m př., koule)	Praha-Eden Chotěboř
31.	17:00	Trojka na dráze (dráha škvára 3000 m)	

### Září

1.	15:00	3. veřejné závody žactva (60 m, 600 m, 60/100 m př., 4x60 m, výška, dálka, koule, míček)	Plzeň Olomouc
1.	16:15	Olomoucká pětka na dráze (dráha 5000 m)	
1.	16:30	5. jablonecká vrhačská středa (M, Ž – koule, disk, kladivo, oštěp)	Jablonec n. Nisou
1.	16:30	Atletická středa v Houstce (M, Ž – 100 m, 400 m, 800 m, 3000 m př., výška, dálka, koule, disk, kladivo, oštěp)	Stará Boleslav
1.	16:30	Veřejná atletická středa (100 m, 300 m, 1500 m, 100 m př., dálka, koule)	Pardubice Šumperk Jilemnice
1.	17:00	Běh na Senovou (terén 4 km, 300 m stoupání)	Praha-V. Chuchle Praha
1.	17:00	Jilemnická hodinovka (dráha škvára 1 hod.)	
1.	17:30	Běh za Sliveneckou saní (asfalt a terén 3 km, 160 m stoupání)	
2.	18:00	Rasokros (terén a asfalt 7.5 km)	